

把安全生产放在第一位

沙子口街道召开第二季度安委会全体会议

□半岛全媒体记者 王永红 报道

本报讯 4月13日下午,沙子口街道召开第二季度安委会全体会议,街道党工委副书记、办事处主任栾兴纲充分分析了第二季度安全生产形势并对街道第二季度安全生产工作进行了具体部署。街道领导班子成员、各社区书记、主任及分管安全生产工作负责人,机关各部门负责人、街道重点企业负责人等近200人参加了会议。

会议观看了坠落事故和液化气爆炸事故警示片,给现场的参会人员带来强烈的警示教育。汉缆股份、青啤五厂、城管执法中队分别汇报了各自企业和分管领域安全生产工作开展情况。随后,栾兴纲结合街道实际情况作了重要讲话。

栾兴纲指出,今年以来,全街道认真贯彻落实关于安全生产工作的一系列决策部署,紧紧围绕保障重大活动安全,深入开展“大快严”集中行动和岁末年初安全生产大检查行动,投入了大量人力、物力、财力和精力,各项工作初见成效,但也要清醒地看到当前街道安全生产形势并不稳定。要牢



会议现场

固树立“红线意识”,以高度的政治责任感做好安全生产工作,街道各部门、各社区、各企业一定要牢固树立安全发展理念,把安全生产放在第一

位的位置,时刻绷紧安全这根弦,要有战战兢兢、如履薄冰的感觉,如临深渊、半夜惊醒的警觉,坚守安全生产的红线,认真履职尽责,把营造良

好安全生产环境的责任扛在肩上、抓在手上、落到实处,切实做好安全隐患排查治理和各类事故防范工作,推动全街道社会经济事业和谐发展;坚持“严管重罚”,全力做好重大活动安全稳定,第二季度的中心任务就是维护上合组织青岛峰会期间的安全稳定,崂山区地处重大活动核心区,有多家酒店及场所负责重大活动的保障工作,抓好这一重点时期和重点领域的安全稳定工作尤为重要。围绕上合组织青岛峰会综合整治行动,要以安全生产“大快严”行动为载体,开展“地毯式”摸排和全方位、全覆盖、不间断的安全巡查,有针对性做好安全专项整治;注重统筹兼顾,推动安全生产各项措施落实,各社区、各单位要提高思想认识,提高政治站位,加强组织协调和领导,要按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,认真研究好抓好第二季度尤其是重大活动期间安全整治工作的制度及对策,对发现的隐患和问题,要采取有效措施,及时督导企业单位落实整改,防止安全生产事故的发生。

三区域设卡,严禁火种进山

沙子口街道继续开展森林防火工作,严禁登山者入山



消防队员进行森林防火演练。

□半岛全媒体记者 徐抒彦 报道

本报讯 时值四月,春光明媚,风景如画,岛城的旅游旺季逐渐到来,很多热爱登山的驴友会选择登山,不少驴友随身携带火种进山,这就给森林防火带来了很大的挑战。近日,半岛记者从沙子口林业服务中心了解到,沙子口街道重点部署3个区域,并沿路设置水囊等多措并举,全面禁止驴友进山。

据了解,为了防止登山爱好者进山,沙子口街道各社区安排网格员在进山的各个路口值班,从早上6点到晚上6点,整个白天都有人值守,这就从进口处堵住了驴友。社区防火队员也会全天在山上巡逻,遇到驴友,就会检查驴友是否携带火种,如若携带火种则会立即没收,并劝说驴友立即下山。

沙子口街道辖区内山区面积较大,位于崂山风景区内,很多驴友喜欢“不走寻常路”,偏爱寻觅“野路子”下山,根据以往经验,沙子口街道针对驴友常走的路线,在3个区域进行重点部署,分别在流清水库上游、大河东水库上游

(黄花庵和茶涧庙两条路线)以及小崂顶安排了值班人员。值班人员2人一组,每天上山巡逻,发现驴友就劝说他们立即下山。

这3个区域不仅配备了巡逻值班的人员,还在沿线设置了水囊,其中茶涧庙沿线设置了20个水囊,小崂顶沿线设置了26个水囊,每个水囊储水量达3吨,确保水囊内水量充足,有备无患。

除了各社区的值班巡逻队员,街道还有专业的消防队伍,共有近60人,分为7个小分队。平时有2个小队负责在辖区巡查,从早上8点一直到夜里12点;2个小队负责备勤;2个小分队负责拉练,进行日常演习训练,还有1个水灭火队,但是这个队伍的成员平时分散在其他小队中。

值班人员加上灭火装备等多措并举,全面禁止登山者进山。同时,沙子口街道还呼吁登山爱好者登山时选择到景区内内部已开放的路线登山,登山时不要携带任何火种,不要寻觅“野路子”登山,避免发生火灾和事故。

【街区快报】

检查渔港码头,签安全承诺书

沙子口街道加强对辖区的渔船管控,做到无死角管理

□半岛全媒体记者 徐抒彦 报道

本报讯 “五一”小长假将近,为加强对辖区内渔船的管控,保证在禁渔期和重要节点期间渔船入港,渔网上岸,近日,沙子口街道党工委副书记于显胜与分管渔业的党工委委员、办事处副主任姜相德一起来到沙子口中心渔港码头,现场对渔船管理状况进行检查。

沙子口派出所所长元国磊结合示意图汇报了沙子口街道海域范围内码

头和停泊点情况,并就管控措施和方案进行了详细介绍。在视频监控间,中心渔港码头工作状况一目了然,港口船只进出井然有序。在拦截隔离网布设现场,领导们详细询问了布设的标准,范围和功能,并对工作安全提出建议。

为确保渔船管控工作到位,在加大宣传教育的同时,街道与各社区,社区与各船主都签订了责任书,各船主也写了安全生产承诺书,将责任层层压实,真正做到无死角管理。

专家来指导,快板学得好

沙子口街道举办社区曲艺培训班

□半岛全媒体记者 徐抒彦 报道

本报讯 4月16日下午,沙子口街道文体活动中心内传出阵阵清脆的快板声,沙子口街道曲艺培训班在此开班,在12天时间里,学员们将在青岛曲艺家协会专家老师的指导下,接受快板的表演创作培训。

培训中,专家老师为学员们讲授了快板理论、口部操、《颂春》《兵》等。对学员进行了表现形式、创作手法等方面的全方位辅导。充分调动了社区文艺骨干和爱好者们对曲艺表演、创作的热情,增强了学员们的综合素质,推动了沙子口曲艺艺术的发展。

学专业技术,做职业农民

沙子口街道开展新型职业农民培训

□半岛全媒体记者 王永红 报道

本报讯 为扎实推进茶果农技术培训,培养出更多的新型职业农民,近日,沙子口街道在青岛崂峰苑茶场有限公司进行了专业的授课,在场参加培训的都是各社区的农民代表,茶叶种植专家为农户详细讲解了农作物病虫害防治方法、农药经营管理与安全使用等知识。

据了解,此次培训共举办五期以田间地头为课堂,对参加培训者实施参与式、启发式、互动式的培训,面向沙子口街道内新型经营主体从业人员、家庭经营承包者、农村妇女、农产品加工业等人员进行授课,培养新型职业农民。